



## **В Орске проводится доследственная проверка по информации о смерти воспитанницы детского сада, распространенной в СМИ**

В ходе мониторинга размещенной в СМИ информации выявлено сообщение о смерти 4-летней девочки, которая болела менингоэнцефалитом. Также в сообщении говорится о том, что ребенок посещал детский сад, откуда был госпитализирован в больницу. Родители детей, которые посещают детский сад, обеспокоены, что их дети могли заразиться.

Мама малышки полагает, что её ребенок скончался по вине работников детского сада.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка. По её результатам будет принято процессуальное решение.

В ходе проверки будет дана оценка, как действиям должностных лиц детского сада и других учреждений, так и действиям медицинского персонала больницы, а также сделаны выводы о своевременности и качестве мер по оказанию помощи маленькому пациенту.

*19 Августа 2014*

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812040>